

Сегодня, 29 августа, в юношеской библиотеке имени Некрасова состоялся юбилейный вечер, посвящённый чествованию известного ярославского писателя и журналиста Олега Гонозова // Официальный портал города Ярославля.

Сегодня в юношеской библиотеке имени Некрасова состоялся юбилейный вечер, посвященный творчеству известного ярославского писателя и журналиста Олега Гонозова. Заместитель мэра города Ярославля по вопросам развития городского самоуправления и взаимодействия с органами власти Вячеслав Гаврилов в торжественной обстановке вручил юбиляру Благодарственное письмо мэрии города Ярославля. «Примите выражение искренней признательности за труд на благо ярославцев, за верность журналистскому ремеслу. От всей души поздравляю Вас с юбилеем и желаю крепкого здоровья, благополучия, счастья и новых творческих вершин», - сказал в своём выступлении Вячеслав Игоревич.



Гонозов Олег Сергеевич - известный ярославский писатель и журналист, член Союза российских писателей (1997 г.), член Союза журналистов России (1989 г.), заслуженный работник культуры Российской Федерации. Олег Гонозов много лет отдал работе в средствах массовой информации города Ярославля и области. Начав свой путь в журналистике в конце 1980-х гг. корреспондентом газет «Ростовский вестник» и «Голос профсоюзов», Олег Сергеевич более двадцати лет (1991 – 2014 гг.) посвятил журналистской деятельности в областной газете «Золотое кольцо». В редакции «Золотого кольца» О.С. Гонозов работал собственным корреспондентом, заведующим сетью собкоров, редактором отдела новостей.



Многолетний труд Олега Сергеевича отмечен достойным участием в областных, общероссийских и международных литературных конкурсах. О.С. Гонозов много делает для популяризации литературного творчества среди населения Ярославля и области, проводит большую работу по подготовке молодых литераторов Ярославля, принимает активное участие в проведении творческих семинаров и конкурсов для начинающих авторов.



В 2006 году за заслуги в области культуры, печати и многолетнюю плодотворную работу Олег Сергеевич Гонозов удостоен почетного звания «Заслуженный работник культуры Российской Федерации».

За большой вклад в развитие средств массовой информации, высокое профессиональное мастерство и многолетний плодотворный труд О.С. Гонозов награжден Почетными грамотами Министерства связи и массовых коммуникаций РФ, Государственной думы Ярославской области, губернатора Ярославской области, мэрии города Ярославля, Союза журналистов России.



Кроме того, Олег Сергеевич - автор пятнадцати книг, в том числе сборников рассказов «Судьбы на ветру» (1991), «Татьянин день» (1996), «Эффект присутствия» (2004), «Из Кошанска в Москву» (2012) и других. Стихи и прозаические произведения О.С. Гонозова публиковались также в газетах, журналах, альманахах, в коллективных литературных сборниках.



Олег Гонозов – авторитетный мастер слова и один из наиболее известных писателей Ярославля.

В настоящее время Олег Гонозов работает заместителем главного редактора газеты «Ярославский агрокурьер».

